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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda ABD–İran hattında yeniden artan askeri gerilim,

Hürmüz kaynaklı enerji arz riski, ABD’nin gümrük tarifelerini yeniden

şekillendirme çabası ve yapay zeka hisselerindeki güçlü momentum

fiyatlamaların ana eksenini oluştururken, risk iştahı jeopolitik riskler ile

teknoloji kaynaklı iyimserlik arasında dengelenmeye çalışıyor. ABD–İran

ateşkesinin sahadaki karşılıklı saldırı haberleriyle yeniden test edilmesi,

petrol fiyatlarını yukarı taşırken, hisse senedi piyasalarında yapay zeka

temasının genel anlamda endeksleri desteklemeye devam ettiği

görülüyor. Bugün ABD vadeli endekslerinde teknoloji dışında sınırlı negatif

bir seyir izleniyor.

Hisse senedi tarafında Marvell Technology hisseleri, Nvidia CEO’su Jensen

Huang’ın şirketi “bir sonraki trilyon dolarlık şirket” olarak nitelendirmesi ve

şirketin AI ile bulut veri merkezlerine yönelik yüksek kapasiteli yeni

anahtarlama çipini duyurması sonrası sert yükseldi. Micron’un piyasa

değerinin 1 trilyon doların üzerine çıkması ve AI bellek fiyatlarındaki güçlü

görünüm de, yarı iletken zincirinde yatırımcı ilgisinin canlı kaldığını

gösteriyor. Yatırımcılar enflasyon ve savaş kaynaklı belirsizliklere rağmen

büyüme hikayelerine yönelmeyi sürdürüyor.

Makro tarafta OECD, Orta Doğu’daki çatışmaların enerji ve emtia tedarik

zincirlerinde yarattığı bozulma nedeniyle 2026 küresel büyüme tahminini

%2,8’e indirirken, petrol fiyatları kaynaklı enflasyonist baskıların 2027’ye

kadar sürebileceği uyarısında bulundu. Bu görünüm, merkez bankalarının

faiz indirim alanını sınırlarken, tahvil faizleri ve dolar üzerindeki yukarı

yönlü baskının tamamen ortadan kalkmadığını gösteriyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri karışık ve Avrupa piyasaları negatif

seyrediyor. Asya borsalarında bugün itibariyle karışık bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı temkinli seyrediyor. Emtia tarafında

brent tipi ham petrol 97,4 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı 4.470

$ civarında. Bitcoin 67.250 $, Ethereum ise 1.890 $ civarında işlem

görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, ABD tarafında TSİ 15:15’te mayıs ayı ADP özel

sektör istihdam değişimi verisi açıklanacak. TSİ 16:45’te hizmet ve bileşik

PMI verileri, TSİ 17:00’de ise ISM hizmet ve imalat dışı istihdam ve fiyat

endeksleri ile nisan ayı fabrika siparişleri verileri takip edilecek. Ayrıca, TSİ

16:00’da Fed Başkan Yardımcısı Barr’ın konuşması izlenecek.

Ekonomik Takvim

▪ 15:15 | ABD | ADP Tarım Dışı İstihdam | Bek: 118

▪ 16:45 | ABD | Hizmet PMI | Bek: 50,9

▪ 17:00 | ABD | ISM İmalat Dışı PMI | Bek: 53,7
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

RTX, ABD Donanması ve Almanya için 516 milyon dolarlık radar sözleşmesi aldı. RTX bünyesindeki Raytheon Missiles & 

Defense, AN/SPY-6V Hava ve Füze Savunma Radar Sistemi’nin entegrasyonu ve üretimine yönelik 515,8 milyon dolarlık 

sözleşme değişikliği aldığını açıkladı. Sözleşme ABD Donanması (%74) ve Almanya (%26) için yürütülürken, çalışmaların Mayıs 

2027’de tamamlanması bekleniyor.

Meta, çalışan tepkilerinin ardından AI veri toplama programını gevşetiyor. Meta Platforms, çalışanların fare hareketleri, 

tıklamalar ve klavye kullanımlarını takip eden yapay zeka eğitim programında geri adım attı. Şirket, çalışanlara veri toplamayı 30 

dakikaya kadar durdurma ve programdan muafiyet talep etme hakkı tanırken, uygulamanın pil tüketimi ve gizlilik endişelerini 

azaltmaya yönelik iyileştirmeler yapıldığını açıkladı.

Microsoft, “Scout” isimli yeni otonom yapay zeka ajanını tanıttı. Microsoft, Microsoft 365 ekosistemine entegre çalışan ve 

kullanıcı müdahalesi olmadan görevleri yerine getirebilen Scout adlı yeni yapay zeka ajanını duyurdu. “Autopilot” kategorisinin 

ilk ürünü olarak tanımlanan Scout, kurumsal güvenlik ve yetkilendirme politikaları çerçevesinde bulut, masaüstü ve web 

ortamlarında görev gerçekleştirebilecek.

SpaceX, 75 milyar dolarlık halka arz hedefliyor. SpaceX’in halka arzını hisse başına 135 dolardan fiyatlayarak yaklaşık 75 

milyar dolar kaynak toplamayı planladığı bildirildi. Şirketin yaklaşık 1,75 trilyon dolar değerlemeye ulaşması beklenirken, işlem 

gerçekleşirse tarihin en büyük halka arzı olacak. Elde edilecek fonların yapay zeka altyapısı ve uydu ağının genişletilmesinde 

kullanılması planlanıyor.

Shopify, hisse geri alım programını 5 milyar dolara çıkardı. Shopify, mevcut hisse geri alım programına 3 milyar dolar daha 

ekleyerek toplam yetkiyi 5 milyar dolara yükselttiğini açıkladı. Şirket bugüne kadar mevcut program kapsamında yaklaşık 1,45 

milyar dolarlık hisse geri alımı gerçekleştirdi.

Jensen Huang: Marvell bir sonraki 1 trilyon dolarlık yarı iletken şirketi olabilir. NVIDIA CEO’su Jensen Huang, yapay zeka 

altyapısına yönelik artan talep ve optik ağ teknolojilerinin yaygınlaşmasıyla Marvell Technology’nin gelecekte 1 trilyon dolar 

piyasa değerine ulaşabilecek şirketlerden biri olduğunu söyledi. Açıklamanın ardından Marvell hisseleri seans öncesi işlemlerde 

%24’ün üzerinde yükseldi.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,13 artarak 7.609,78 puanda tamamladı. Küresel risk iştahı bu sabah

hız kesiyor. ABD ve Avrupa’da ana endekslerin vadelileri hafif satıcılı, ancak alt endeksler ve Japonya hariç Asya borsaları genel

olarak alıcılı. Petrol fiyatları ise, ABD – İran geriliminin düşük yoğunlukta da olsa karşılıklı noktasal operasyonlar ile sürmesi ve

müzakere ilişkin belirsizlikler nedeniyle düne göre yukarıda seyrediyor. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500

endeks hedefi 8.728 puan ile dolar bazında %14,7 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.630 puan

direnç seviyesi, 6.975 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Autodesk Inc. (ADSK) – Mühendislik, mimarlık ve tasarım alanlarına yönelik yazılım çözümleri geliştiren küresel bir

teknoloji şirketidir. 3D modelleme, dijital tasarım ve üretim süreçlerine odaklanan ürün portföyü sayesinde kurumsal

müşterilerin verimliliğini ve inovasyon kapasitesini desteklemektedir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri

12 aylık vadede ortalama 325,30 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %37,5 getiri potansiyeline işaret ediyor.

S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak

revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 29 analist AL, 3 ve analist TUT tavsiyesi veriyor.

Teknik açıdan yakın vadede 250 USD direnç, 228 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.
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AutoZone (AZO) – Otomotiv yedek parça ve bakım ürünleri perakendeciliği alanında faaliyet gösteren bir şirkettir. Geniş

mağaza ağı ve ürün çeşitliliği sayesinde bireysel tüketicilere ve profesyonel servis sağlayıcılarına yönelik çözümler sunmaktadır.

Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 3923,91 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına

göre %29,5 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede

önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için

23 analist AL tavsiyesi, 6 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 3225 USD direnç, 2898 USD ise destek

seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Bilanço Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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